

Αριθ.Πρωτ.28021/ΖΑ/λμ

Αθήνα, 17 Οκτωβρίου 2014

Π Ρ Ο Σ

Τις Εργοληπτικές Οργανώσεις

- ο ΠΕΔΜΕΔΕ
- ο ΠΕΔΜΗΕΔΕ
- ο ΠΕΣΕΔΕ
- ο ΣΤΕΑΤ

Υπόψη Προέδρων

**ΘΕΜΑ: Αποχώρηση του ΣΑΤΕ από την συνεδρίαση της ΣΕΕΟ της 15ης Οκτωβρίου 2014.**

**ΣΧΕΤ.:** Η υπ'αριθμ. 27909/18-9-2014 επιστολή του ΣΑΤΕ προς τις Εργοληπτικές Οργανώσεις.

Συνάδελφοι,

κατόπιν της αποχώρησης των εκπροσώπων του ΣΑΤΕ από την συνεδρίαση της ΣΕΕΟ της 15ης Οκτωβρίου 2014, σας επισημαίνω τα ακόλουθα:

- Με την σχετική επιστολή δηλώσαμε ότι επιμένουμε στο αίτημα της από 11/9/2014 επιστολής μου, ώστε να τεθεί ως πρώτο θέμα Ημερήσιας Διάταξης της επόμενης συνεδρίασης της Σ.Ε.Ε.Ο. η, अपαράδεκτη, επιστολή του κ. Προέδρου της ΠΕΣΕΔΕ.
- Ο κ. Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ επιχειρώντας και πάλι να κωλυσιεργήσει και αποπροσανατολίζει τους μετέχοντες στην ΣΕΕΟ έθεσε ως προαπαιτούμενο, προκειμένου να ξεκινήσει η Συνεδρίαση, την αποχώρηση του Γ. Διευθυντή του ΣΑΤΕ, ως μη έχοντος το δικαίωμα συμμετοχής στις Συνεδριάσεις της ΣΕΕΟ.
- Παρά το γεγονός ότι κανείς από τους υπόλοιπους παριστάμενους εκπροσώπους όλων των άλλων Εργοληπτικών Οργανώσεων δεν θεώρησε ότι υφίσταται κώλυμα έναρξης της συνεδρίασης της ΣΕΕΟ από την παρουσία του Γ. Διευθυντή του ΣΑΤΕ, δεδομένου ότι τα ζητήματα του Κλάδου είναι πολλά, σε κρίσιμη χρονική καμπή και απαιτούν, εάν όχι την Ενότητα των Εργοληπτικών Οργανώσεων, τουλάχιστον την, κατ' ελάχιστον συναίνεση και συναποδοχή, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ αποδέχθηκε την αποχώρηση του Γ. Διευθυντή του ΣΑΤΕ, για την συγκεκριμένη συνεδρίαση, διερωτώμενος ωστόσο για την συμπεριφορά του κ. Προέδρου της ΠΕΣΕΔΕ, προς τον άνθρωπο που κατά, κύριο λόγο, υλοποίησε το έργο της συλλογής, κωδικοποίησης και σύνταξης του συνόλου των υπομνημάτων, ενστάσεων και προσφυγής σχετικά με τα ζητήματα Αναθεωρήσεων των Τιμών Δημοσίων Έργων από τον Σεπτέμβριο του 2013 και μετά, για λογαριασμό όλων των Εργοληπτικών Οργανώσεων, τονίζοντας παράλληλα ότι στην Ημερήσια Διάταξη της Συνεδρίασης της ΣΕΕΟ το υπ'αριθμ. 2 θέμα αφορά ακριβώς το ζήτημα της Αναθεώρησης Τιμών.
- Με την έναρξη της Συνεδρίασης της ΣΕΕΟ τέθηκε το ζήτημα της από 30-7-2014 επιστολής του κ. Προέδρου της ΠΕΣΕΔΕ, την οποία απέστειλε σε όλους τους Συνδέσμους ΕΔΕ – Μέλη της ΠΕΣΕΔΕ και σε όλα τα Μέλη του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ.

- Γνωρίζετε ότι η επιστολή περιλαμβάνει σειρά ανεπίτρεπτων, συκοφαντικών και προσβλητικών χαρακτηρισμών για τα Μέλη και την Διοίκηση του ΣΑΤΕ, ενώ επιχειρεί να σπιλώσει την εικόνα του Συνδέσμου στα μάτια των συναδέλφων ΕΔΕ, με ψεύδη και στρεβλώσεις της πραγματικότητας. Παρόλα αυτά ο κ. Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ αρνήθηκε την απόσυρση του προσβλητικού εγγράφου του.

Θυμίζω ότι δεν είναι η πρώτη προσπάθεια που επιχειρεί ο κ. Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ, αναίτια, κατά της φήμης και του κύρους του ΣΑΤΕ.

Πρόσφατα είχε ευθαρσώς υποστηρίξει ότι, σύμφωνα με την δική του "νομική" άποψη, ο Σύνδεσμός μας δεν συνιστά Εργοληπτική Οργάνωση καθότι δεν έχει συσταθεί ως Επαγγελματική Οργάνωση ενώ και παλαιότερα στην προσπάθεια Ενοποίησης των Εργοληπτικών Οργανώσεων θεωρούμε ότι έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην αλλαγή στάσης της ΠΕΣΕΔΕ, η οποία είχε συμπορευτεί με την ΠΕΔΜΗΕΔΕ και τον ΣΑΤΕ, στην προσπάθεια δημιουργίας μίας Ενιαίας Εργοληπτικής Οργάνωσης, εγχείρημα που γνωρίζετε πολύ καλά ότι ο ΣΑΤΕ στήριξε ευλαβικά, με κάθε μέσο και πόρους αφού θεωρούσε και θεωρεί ότι οι καιροί δεν επιτρέπουν την πολυδιάσπαση της εκπροσώπησης του κλάδου.

Κατόπιν αυτών οι παρόντες εκπρόσωποι του ΣΑΤΕ, κρίναμε ομόφωνα ότι εφόσον δεν αποσύρεται η επιστολή δεν μπορεί πλέον η υπογραφή του Προέδρου και η Σφραγίδα του Συνδέσμου να τίθεται δίπλα στην υπογραφή του κ. Γάγαλη ή να συμμετάσχει ο Σύνδεσμος σε οποιαδήποτε συνεδρίαση / δράση, στην οποία ο κ. Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ είναι παρών.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΑΤΕ